Concurs profesional “Tudor Tandsescu”/SCS, faza locala 2007

1. (1.5p) Se considera sistemul
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unde H(z)=

Si se determine conditia ca rispunsul sistemului, y[n] sa fie nul.

2. (1.5p) Se considerd sistemul algebric descris de relatia y = a, +ag,e + a262 +..+ akek

Si se determine frecventa de esantionare minima necesard pentru refacerea semnalului y(t) din esantioanele

sale daci e(t) este un semnal de banda limitatd €2, .

3. (1.5p) Sa se determine raspunsul sistemului cu fdt H(s) = la semnalul
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4. (1.5p) Si se determine valoarea integralei J: 5 dt
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5.(1.5p) Aritati cd dacd F(e’”) = Zf[n]e""‘” atunci F(z) :51— jF(ef’”) 2 _dw lz]>1
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6. (1.5p) Determinati functia de transfer a circuitului
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1. Discutati corectitudinea sau incorectitudinea afirmatiilor

a. Dacd x[n}=0 pentru n<N; si h[n]=0 pentru n<Nj; atunci x[n]*h[n}=0 pentru n<N;+N,.
b. Daca y[n]=x[n]*h[n] atunci y[n-1}=x[n-1]*h[n-1]

¢. Dacd y(t)=x(t)*h(t) atunci y(-t)=x(-t)*h(-t).

Precizati raspunsurile corecte.

2. Fie sistemul liniar §i invariant in timp descries de relatia
Determinati functia pondere (raspunsul la impuls) a sistemului §i raspunsul la excitatia

Kty

1

unde jo/<1. Determinati rispunsul indicial (la treapta unitate) al sistemului.

4. Fie sistemul liniar descries de ecuatia diferentiala

Ariétati cd

it

Af W) dr +Bx() + € f Arydr,

si determinati constantele A, B i C.

Aritati cd sistemul poate fi reprezentat ca o conexiune in cascadi a doui sisteme si
determinati relatiile intrare-iegire ale acestora in domeniul timp.

Determinati grafurile de semnal ale celor doua sisteme precum si grafurile conexiunilor
in cascada ale celor doud subsisteme.

5. Semnalele x(t) si y(t) sunt inmultite cu semnalul m(t) care satisface conditia m(t-
to)=m(t+to). In ce conditii transformatele Fourier ale semnalelor m(t)x(t) si m(t)y(t) sunt
ortogonale?
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2. Fie sistemul liniar i invariant in timp descries de relatia

i

Determinati functia pondere (rispunsul la impuls) a sistemului §i rispunsul la excitatia

Therefars,
iR,

i 3k

{3} We hove

oo ¥ e e gLy

g ){ BB s gl Lyt 4
i A

f f R R R RN
{4 i

unde |o/<1. Determinati raspunsul indicial (la treapta unitate) al sistemulubbni.
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4. Fie sistemul liniar descries de ecuatia diferentiald

Ardtati ci

si determinati constantele A, B si C.

Aratati ca sistemul poate fi reprezentat ca o conexiune in cascadd a doud sisteme si
determinati relatiile intrare-iegire ale acestora in domeniul timp.

Determinati grafurile de semnal ale celor doud sisteme precum si grafurile conexiunilor

in cascadd ale celor doud subsisteme. o ‘
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5. Semnalele x(t) si y(t) sunt inmultite cu semnalul m(t) care satisface condma m(t-
to)=m(t+to). In ce conditii transformatele Fourier ale semnalelor m(t)x(t) s m(t)y(t) sunt

ortogonale?
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